DECLARACIÓ RESPONSABLE
En/Na       amb DNI/NIF       i residència habitual en el/la       (Codi Postal)      , de la ciutat de Mataró, amb telèfon       i correu electrònic      .
DECLARO sota la meva responsabilitat que a conseqüència dels efectes de l’expansió del COVID-19 em trobo sense els recursos econòmics suficients i per  tant, en una situació de vulnerabilitat econòmica per front al pagament de la renda del lloguer, d’acord amb el que es defineix en el Reial decret llei 11/2020, de 31 de març, pel qual s'adopten mesures urgents complementàries en l'àmbit social i econòmic per fer front a l'COVID-19, relacionades amb el lloguer de l’habitatge habitual.
SOL·LICITO a       com arrendador del meu habitatge habitual, que en el termini de 7 dies laborables des de que rebi aquest document, em comuniqui expressament si bé opta per aplicar-me una reducció del 50% de la renda amb un màxim de 4 mesos o bé una moratòria en el pagament de la renda durant un màxim de 4 mesos, i sempre d’acord amb les condicions recollides en Reial decret llei 11/2020, de 31 de març, abans esmentat.

Em COMPROMETO a comunicar al meu arrendador, si durant el període en que s’apliqui la condonació del 50% de la renda de lloguer o bé l’ajornament i fraccionament de la mateixa, he deixat de trobar-me en situació de vulnerabilitat econòmica o he accedit al Programa d'ajudes transitòries de finançament. 
ADJUTO la següent documentació acreditativa de la meva situació de vulnerabilitat econòmica:
1. Acreditació que he estat afectat per la crisi de COVID-19:

  Sóc un treballador per compte aliè, i aporto el Certificat expedit per l'entitat gestora de les prestacions, en el qual figuri la quantia mensual percebuda en concepte de prestacions o subsidis per desocupació.
  Sóc un treballador per compte propi, i aporto (marcar UN dels següents documents):
 Certificat expedit per l'Agència Estatal de l'Administració Tributària o l'òrgan competent de la comunitat autònoma, si s'escau, sobre la base de la declaració de cessament d'activitat declarada per l'interessat.

 Acreditació de la reducció de la facturació mitjançant l'aportació de la informació comptable que ho justifiqui (còpia de el llibre de registre de factures emeses i rebudes; del llibre diari d'ingressos i despeses; de el llibre registre de vendes i ingressos; o de el llibre de compres i despeses).

 Atès que no estic obligat a portar els llibres que acrediten el volum d'activitat aporto la següent documentació:
     
2. Acreditació del nombre de persones que habiten en l'habitatge habitual:
 Llibre de família o document acreditatiu de parella de fet. 
 Certificat d'empadronament relatiu a les persones empadronades a l’habitatge, amb referència a el moment de la presentació dels documents acreditatius i als sis mesos anteriors. 
 Declaració de discapacitat, de dependència o d'incapacitat permanent per realitzar una activitat laboral. 
3. Acreditació de la Titularitat dels béns:
 Nota simple del servei d'índexs de el Registre de la Propietat de tots els membres de la unitat familiar. 
DECLARO sota la meva responsabilitat que no he pogut aportar els següents documents i pels següents motius:
(només omplir en el cas de no aportar tota la documentació requerida)

DOCUMENT /  MOTIU:
            
            
            
            
            
Així mateix em COMPROMETO a que després de la finalització de l'estat d'alarma i les seves pròrrogues i en el termini d'un mes a aportar els documents que no hagués facilitat.
I per a què així consti, signo aquesta declaració responsable
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