MODEL DE SOL·LICITUD DE MORÀTORIA DEL DEUTE HIPOTECARI I DECLARACIÓ RESPONSABLE RELATIVA A L'ACOMPLIMENT DELS REQUISITS EXIGITS PER CONSIDERAR-ME SENSE RECURSOS ECONÒMICS SUFICIENTS SEGONS
EL REIAL DECRET LLEI 8/2011
En/Na       amb DNI/NIF      , número d’hipoteca (normalment es troba al rebut de pagament mensual de la hipoteca)      , residència habitual en el/la       (Codi Postal)      , de la ciutat de Mataró, amb telèfon       i correu electrònic      .
D’acord amb el Reial decret llei 8/2020, de 17 de març, de mesures urgents extraordinàries per fer front a l'impacte econòmic i social del COVID-19 i el Reial decret llei 11/2020, de 31 de març, pel qual s'adopten mesures urgents complementàries en l'àmbit social i econòmic per fer front a l'COVID-19, DECLARO acomplir tots els requisits exigits per considerar que em trobo en situació de vulnerabilitat econòmica a causa de la crisi sanitària del COVID-19 tal i com acredito amb la documentació́ adjunta.
SOL·LICITO a       entitat creditora amb la que tinc signat el crèdit o préstec hipotecari, tant la moratòria del seu pagament (amortització́ de capital i interessos), durant el termini de tres mesos, i sense perjudici de les pròrrogues que es puguin acordar per part del govern espanyol, referent:
  al meu habitatge que constitueix la meva residència habitual.
  a l’/als immoble/s afectat/s a l'activitat econòmica que desenvolupo com a empresari o professional.
  a l’habitatge diferent a la meva residència habitual que es troba en lloguer i del qual he deixat de percebre la renda pel lloguer amb l'entrada en vigor de l'Estat d'alarma decretat pel Reial decret llei 463 / 2020, de 14 de març, o he deixat de percebre fins mes després de la finalització de la mateixa.

Com també que s’apliqui durant la moratòria, la prohibició de meritar interessos, ni de cobrar interessos per mora ni aplicar la clàusula de venciment anticipat del contracte si estigués recollida al contracte.

Adjunto la següent documentació:

  Certificat expedit per l'entitat gestora de les prestacions, en el qual figuri la quantia mensual percebuda en concepte de prestacions o subsidis per desocupació. En cas de ser un empresari o professional i cessa l’activitat, el Certificat de declaració de cessament d’activitat emès per l’Agència Estatal de l’Administració Tributària
Acreditació del nombre de persones que habiten en l'habitatge habitual:

  Llibre de família o document acreditatiu de parella de fet. 

  Certificat d'empadronament relatiu a les persones empadronades a l’habitatge, amb referència a el moment de la presentació dels documents acreditatius i als sis mesos anteriors. 

  Declaració de discapacitat, de dependència o d'incapacitat permanent per realitzar una activitat laboral. 

Acreditació de la Titularitat dels béns:

  Nota simple del servei d'índexs de el Registre de la Propietat de tots els membres de la unitat familiar.
  El contracte de lloguer atès que sol·licito la moratòria pel préstec hipotecari d’un habitatge de lloguer, atès que com deutor hipotecari soc persona física i com arrendador i propietari d'aquest habitatge ha deixat de percebre la renda pel lloguer amb l'entrada en vigor de l'Estat d'alarma decretat pel Reial decret llei 463 / 2020, de 14 de març, o deixat de percebre fins a un mes després de la finalització de la mateixa
Així mateix em COMPROMETO a que després de la finalització de l'estat d'alarma i les seves pròrrogues i en el termini d'un mes a aportar els documents que no hagués facilitat.
I per a què així consti, signo aquest document.
Mataró, a dijous, 9 abril de 2020 FORMTEXT 

divendres, 3 abril de 2020

